完加 新闻

滨州深化提升"渤海红色物业"建设

老旧小区物业向专业化、规范化升级

滨州12月4日讯 近日,中 共滨州市委组织部、滨州市住 建局组织召开全市深化提升 "渤海红色物业"建设暨物业服 务管理问题专项整治工作 会议。

会议宣读了2022年度"渤海红色物业"建设"最美物业人"评选结果并举行了颁奖仪式。山东贞元物业副总经理王帅作为"最美物业人"代表进行了交流发言。邹平市委组织部、滨城区住建局、滨州京博物业负责人进行了工作交流。

会议指出,"渤海红色物业"建设工作开展以来,各级党型。政府高度重视,各相关部营、政府高度重视,各相关部营、切配合,按照"一年扩覆盖、补短板,两年抓规范、促提升,三年塑优势、创品牌"的总体思路,积极推动物业管理水平得到各层治理,物业管理水平得到多大型。

物业管理工作直接关系居民群众幸福指数,已经成为基

层社会治理的"最后一公里"。 当前滨州市在提升物业服务水平、强化行业监管、加强协同共 治方面还存一些问题。要坚持 问题导向,全面提升行业监接 所成能力,努力提高小区服务; 深化物业管理制度创新,物业 智慧物业建设,抓紧抓实物业 智慧物业建设,抓紧抓实物工 作,解决群众"急难愁盼"问题; 独业服务监管重心下移,提升 物业服务监管重心下移,提升 业主自治能力,完善物业管理 共治机制。

会议要求,要坚持结果导向,放大格局,树立统筹理念,充分调动物业管理各方主体的积极性、主动性和创造性;打破传统思维,分类指导,推动老旧小区从基础性、兜底性服务向专业化、规范化服务提档升级;强化调查研究,努力把具有普遍适用性的好经验、好做法,转化为制度规范和长效机制。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **张贵英** 通讯员 **韩斌** 宣胜男

与秦台水库形成双水源供水

滨源水库建成后将缓解区域水资源紧缺

滨州12月4日讯 连日来, 滨州持续低温天气,整座城市都 进入"严寒"模式,给滨源水库的 建设带来严峻的考验。为确保 滨源水库项目进展顺利,工人坚 守一线。

水库坝顶吊装现场,工人们 正在紧张有序地操作着。坝坡 上,工人们正在进行坝坡连锁块 和土工布的铺装。他们按照施 工要求,将一块块连锁块平直地 铺设在坝坡上。库区内,工人们 熟练地操作着挖掘机,有条不紊 地进行着库区清理工作。挖掘 机挥舞着巨大的挖斗进行淤泥 清理,并确保库底平整。

据了解,目前现场施工人员

275人,各类机械共计94台。库区土方开挖已完成总量89.7%,截渗墙混凝土已完成总量93.6%,出库泵站钢筋已完成总量96.3%,混凝土已完成总量98%,齿墙长度已完成总量98.5%,衬砌已完成总面积81.2%。

滨源水库建成后与秦台水库形成双水源供水,缓解区域水资源紧缺的现状,有效提升水资源利用率,实现节水、防洪及保护生态环境三方面效益,为实现区域社会环境和经济的可持续发展提供保障。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 刘瑞



坝坡上,工人们正在进行坝坡连锁块和土工布的铺装。

滨州发展和完善军供工作社会化保障

滨州12月4日讯 为提升滨 州军供工作社会化保障水平,近 日,滨州市军供工作社会化保障 交流研讨会召开。

与会人员实地参观了滨州 军用饮食供应站,围绕军供站建 设、社会化保障协作、特色保障 等进行了深入探讨。

交流研讨会上,滨州军用饮

食供应站党支部书记、站长尚丽娜向与会代表详细介绍了军供站的建设情况和职责功能,汇报了军供站2023年的工作情况;渤海革命老区纪念园、市优抚医院、秦台军事训练中心、工业园区供电所、秦台水库管理所、联通网络通信有限公司、鲁中晨报滨州记者站等单位与会代表发

言,为军供工作社会化保障提出 经验和建议。

滨州市退役军人事务局党组副书记、三级调研员张建军作总结发言,并提出三点要求,要提高政治站位,主动融入军供保障中;要各尽其责,提高军供保障质量;要建言献策,进一步完善军供保障社会化方案。

本次研讨会加深了军供工作社会保障单位之间的了解,也将进一步推动军供工作社会化保障的发展和完善,为推动国防现代化建设、提升城市形象,实现国家安全战略目标、促进社会和谐发展作出积极贡献。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 周丽

沾化检查冬季危化品企业消防安全



滨州12月4日讯 为强化冬季危险化学品行业风险防控,督 促危险化学品企业落实安全生 产主体责任,预防化工企业火灾 事故,12月1日,沾化区消防救援 大队深入辖区危化品企业进行 冬季消防安全督导检查。

检查过程中,监督检查人员 重点查看了各单位消防安全管 理制度是否落实,安全出口、疏 散通道、消防车通道是否畅通, 消防器材配置是否完好有效,电 气线路敷设是否规范,疏散指示 标志、应急照明灯是否配备齐全。同时,实地检查了生产车间以及危险化学品的储存设备,并针对现场隐患排查、安全用电设施、危化生产设备、危化品存放等进行全面检查,旨在督促企业从源头上防范化解重大安全风险隐患,增强企业管理水平,确保各类化工设施、设备安全

运行

此次检查消除了一批火灾 隐患,进一步增强了单位负责人 的消防安全意识,为有效预防和 遏制各类火灾事故发生奠定了 基础。

大众日报淄博融媒体中心 记者 刘萍 通讯员 宋健 张壮

消防宣传"五进"奏响平安序曲

滨州12月4日讯 近日,惠 民县消防救援大队以消防宣传 "五进"为主线,发动全社会学习 消防常识、关注消防安全、参与 消防宣传活动。

大队坚持检查与宣传培训 并重的理念,将消防监督检查与 宣传教育相结合,把消防安全知 识带进企业,有针对性地宣传消 防法律法规、企业消防安全常识 及疏散逃生知识等。

大队深入社区开展消防安全宣传活动,向过往群众发放消防安全宣传资料,讲解家庭消防安全常识以及如何报火警和逃生自救等。

大队组织宣传人员深入辖 区校园开展消防安全知识专题 授课,结合典型火灾案例,为师 生详细讲解常见火灾的特点、初 期火灾的扑救方法及火场逃生的正确方法等消防安全常识。

针对居民家庭用电、用火、用气多、部分群众消防意识淡薄的情况,宣传人员深入居民家中,发放消防安全常识资料、图册和宣传单,讲解日常家庭防火

为切实做好农村冬季防火工作,大队组织宣传人员深入农

村开展消防宣传教育活动。消防宣传员督促村民养成良好的用火、用电、用气习惯,向群众讲解春季及大风天气防火的重要性。同时,还进行实地走访,排查各种消防安全隐患,提醒农村居民要时刻"防患于未然"。

大众日报淄博融媒体中心 记者 刘萍 通讯员 刘吉余 吴超

北京化工大学教授 来滨州作科普报告

滨州12月4日讯 近日,由 滨州市科协、滨州团市委联合主 办的北京化工大学戴伟教授来 滨化学实验科普报告汇启动仪 式在淀城区第二实验小学举行。

启动仪式上,市科协党组书记、主席王洪民为戴伟教授颁发 "滨州市科普智库专家"聘书并宣布科普报告汇正式启动。团市委书记崔志勇为戴伟教授颁 发"星火课堂"名誉教授荣誉证书

化学实验科普报告先后在 滨城区第二实验小学、滨州实验 学校、滨城区第六中学、滨州市 科技馆、山东省北镇中学、滨州 市第一中学举行,为全市3000名 青少年奉献了一场场化学科普 盛宴。

戴伟教授是英国人,现任北 京化工大学特聘教授、北京化工 大学科普实验中心主任等职务。 戴伟教授在研究学术的同时,每 年在全国各地中小学与科技馆 等进行实验讲座百余场。2019 年获得中共中央、国务院、中央 军委颁发的"庆祝中华人民共和 国成立70周年纪念章"。作为唯 一位外籍科学家代表,参加了 2020年9月11日在京召开的科 学家座谈会,并作为7位科学家 之一发言,他结合自身来华工作 经历,围绕科学普及和国际合作 两方面发表了自己的观点。 2020年受到中国科协的邀请担 任"科普中国形象大使",还获得 中国科协"典赞·2020年科普中 国"年度科普特别人物等荣誉

活动期间,戴伟教授一行分 赴渤海先进技术研究院、省级科 普教育基地愉悦集团世博馆、杜 受田故居、滨州学院飞行学院等 地调研。

下一步,滨州市科协将持续加强与北京化工大学戴伟教授实验室的联系,并在科普、创新及化工领域等方面开展深入的合作与交流,为"品质滨州"建设贡献力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 李欣

心理健康主题班会 构筑学生德育基础

滨州12月4日讯 心理健康教育是当代学生德育的基础,为进一步加强小学生心理健康教育,广泛宣传普及心理健康教育知识,近日,滨州市实验学校2021级三班举办了以"和谐心灵,健康成长"为主题的班会,并邀请了家长代表一同参加。

班会通过心理测试小游戏、 主题小品表演等方式,让学生和 家长在愉快的氛围中更好地认 识到了自身的心理状况。同学 们积极参与互动,了解了更多关 于心理健康方面的知识。

通讯员 王珊珊